Mivakag 1.4 Emxoprynon Koyxpéoou mpog |
navemotmpia twv HIIA |
|

"Etog Emyopfiynen (exatoppopra $)
1988 225
1989 289
1990 270
1991 493
1992 684
1993 763
1994 651
1995 600
1996 296
1997 440
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(o) ‘Eocto ott i tiwn v=0 avniotoryel oto 1980, nx=1
cto 1981, x.0.x. Kdvte to Sudypepua diucnopds
TV dESOUEVOV.

‘Eote P 1o onueio mov aviigtotzet oto 1997 kot O
TO GNUELD TOU UVTIOTOYEl GE ONOLOINTOTE und TU
nponyolusva £tn. Katuokeudote evav mivuko Ti-
umy 1e 115 KAGes 6hmv Tov SuvaTOy TELVOLCHY
PO

(y) Mabete ypapovtas Baoel tov vroloyicudy 6ug. £n-
vNoTE 7atl dev Ou sumiotevdcuaTuy pu Tpofie-
w1 tou pubuoy peTaforng T emMyopNYNoNS Und
to Koykpéoo 1o €tog 1997.

B

THaQIKEC BIEPEUVAOEIC: KATAKOPUPES

{a)

E(PUTITOPEVES

Ty ed100TE [LE LTOLOYIOTN T1S KUUTVAES TV AGKNGEWOV
35

5-44. L& oo onueio delyvouy vu €700V KUTUKOPUPES
EQUTTOUEVES Ol YPUPIKES TUPUCTUCELS:

®

(V)
n

39. v

41.

43.
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EnavaAnTTIKES EPWTNOEIG

AwgBaote Ty slouyoyn ot Aoknoetg 27 ko 28, Ka-
tomy. enoanfeloTe TIg UNAVTNGELS OUg OTO (¢) LTOAO-
viZoviog Te KuteAAn A Opia.

s s 36: v = V3
N 38, v =
v = 4xiE - 2 40, y = ¥ — 5%
y= = (v = A 42, y=x"+(x-1)
Vx|, x=0
e i A 5 ] = \ | —_—
d {\-.\'. x>0 g = ul

Ixebiaon TEPVOUOWY KA1 EQATITOHEVRV
gubsiwy

Me Kdmolo GUGTNUU UTOAOYIGTIKAS GrYEPpuS, EKTELECTE
0 MUpuKGTe Pruete ot Aoknoeg 45-48.

(e0)
()

(r)
(8)

Tyedidote vy = flx) oto Sidotua xy— 1/ 2=xy=x,+ 3.
Mo otubepd xy. 10 ANhiKo Slupopdy GTo X)),

. S )

glh) W

vivetul n ouvaptnon Pubuidas fi. Ewdyete T ouvip-
TNGT CUTH GTO UTOAOYIGTIKG GUGTNUE TOU ¥ PGLUOTOL-
ElTE,

Bpeite 10 6plo tou g kubog h — 0.

Opilote 115 tépuvouces euleteg v = flxg) + g (v — xp) 10
h=3,2,kat 1. Zyedidote 11 GE KOO oynuae e v f
KO TNV EQUITOWEVT], OTIV TEPLOYN TILAY TOU £pOTN-
pnotog (o).

L fly) = X+ 2, oy =0

S =x+3 oxm=1
flxy=x+sin (20, x=w/2

. flx)=cosx +4dsin(2x), x=7

CMavaAnmTIKEG EPWTNOEIG

LI

(2]

(8]

T eival 0 pécog pubpog peteforng s cuvapInons
g(f) o0 BracTnuu und [ = a oS 1 = b Kl IOl 1| G} £0T
TOU UE TéUvoucEeS eubeled:

. TMotog vroroyicudg opiov amuiteitol Yo Ty e0pEoT

tou pubuol petufoins TG GUVAPTNONS g(f) GTO T = 1)t

. [oog eivut 0 dTumog OpIGHOS TOL opiou

lim f(x)=L:

XX,
Moti gival «atumog» 0 oplopds avtos: Adcte nupu-
deiyuote. Otav yphgouvpe lim ., flx) = tiakpifog ev-
VOOUE:

. EGuptatol n Umopsin Kol 1 T Tou oplov Guveptce-

wg lim, ., f(x) und to Tt cupPuivel oo onueio x = X!
EZnynote xut ddote nupudeiypato.

th

. T ol 18N GUUTEPLEOPES HLES GUVAPTI|ONS TULEL VU

Umdpy &l TO Op10 TNS: Adote tupudeiyuota.

. [ow Oewpnuata xovpe otn Siabeon wog yio tov vro-

rO7IGLO oplov: AOGTE TUPUOELYLUTU Y10 TO TS QLT
¥ PNGLULOTOLOVVTUL.

. Toww Gyécn umapyer petedy mMAEUPIKGY opiov Kol

opiov: [oOg unopolue, EKUETUAAEVOUEVOL TH GyEGT]
GUTY, VO UTOLOYIGOUUE KATOLO Gplo | v OEiZ0UlE OTL
dev umapy el AdcTe mupudelyputd.

. Tow n 1wn tov limy_, ((sin 6)/6); 'Exe1 onuocio ovn

yovig 8 ueTplétul o poipeg 1 oe uxtivia; EZnynote.

. Tt onuaivovy ot cupfortouot lim,_.. flx) = L xat

lim,.._.. f(x) = L:A®cte nupudsiyuuta.
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10.

11

Mot n 1 tav lim,_ ... k (onov k e otubepd) ko
im,_._. (1/y): [idg propoiv vy LPNOLWELGOLY T Gpiu
auta 0TV £bpean opioy Giloy Suvupticeny: Adcte
nupudelyuaty.

[Tag Bpiokoupe o dpro PNTNS GUVEPTAGE®S Kabiog v —
T®  Anotg napudelynat.

pintoan GUVAPTNON Vo punv sival SuVEYH: o
nANpEs medio opiGioy S arhd GE GUYKEKPWEVY &1,
STNHOTY HECT GE QuTo.

. Mowt elvar ot KUPLOTEPOL TUTTOL UOUVEY E10S: Ador

und éva mepddetyue. Tu sivut n ULPOUEVT] UGUVEY 1(
Adote Eva tapadeivuo.

12. T eivat o1 opLovTIES. o1 KUTUKOPLOES. Kul o1 mhayies 20, Th evvoolue dtav iéue on uia cuvaptnon £ye ™
aoVUTTOTES: AdoTe napudeiyuata, WomTe evdidueons nung: IMoteg ouvbnres pas e
13. Tloieg cuvinKes mpénel vo TANPOUVTUL Vio v glval Mg yua)\-'rm Dré Hia Gl)\ﬂ_ﬁ_ﬁ]m] Qu' Sk m\'ﬁm.mm . Um
. . , or . G B 'E YE J
OUVUPTNGN GuveyTis oe onueio tov Tedioy OpLoUOY TN: O& KOToL0 owotnua: Ty ouvemuyetal . i i
(a) E00TEPLRS Kat (B) axpario: HEOMS TN Y10 T ypagikn nupdotucy ™S f Ko
) ) ) ) enidvon g eZicwong flx) = 0
14. Tldg pmopeite KOLTUS0VTOS ™ ypagikn mupdctuch 2h. A o . : )
H10S ouveptiicens va aropavsite yia 1o ol aui] gl- ST+ SEYETUL OUZVA 0T Wa Guvdpton STVEL QUVaRnS o
vat cuveync: HTOPELTE vu 67 edlGoeTe T Ypugiky S muphotaay
B o ) ] XOpiS va ypaiuctei vo GNKAGETE TO Lol Cug amod to
15. T% evvoolpe OTaV Aéue 6Tt pia ouVapTIEN Eival ouve- xopti. Tari:
NS anod elid i cuverns urd UpLoTEPG Ge £va onueio: T N — Oei :
: o : . ALY r A T 3 ! TET 5
Tag ouvdéoviar o EVVOLES NG oUVEyEwas Kut thg = & H,\qOOE)‘HCE otav Atpre oH glu BUVELD spumTETUL piag
TAEVPLKTC owvEyiag: KapruAng C oe éve onueio P
16. Tt yvopilets Yo TN GuvErEld Tov TOAVOVULIKOV Gu- 23. Mow n onuasia tou tirov
vupticeny; Tov pnzov cuvepinoeny: Tav TPLY®VOUE- B S+ h) = flo ,
POV cuvaptioeay: Tov exbetikdyv CLUVUPTIGEDVY; i h '
Tov LoyapiBuikov ouvvaptigenv; Tov pntov duvdpe- ) ) ) )
OV Kol TV alyeBpikdy cuvdvaoumy CLVUPTNGEMV: Awote YELLLETPIKY KOl T QuoLkn Tou epunveic.
Tov civletoy guveptioenv: Tov andlutoy TV Gu- 24, ac Bpioketur i EQUITTOUEVT) TNG Kapumhing v =f(x) ce
vaptioeov: Tov AVTISTPOPOV GLVEPTHGEMY: ONUEIO (g, ¥y) €mi TG KUUmoANS:
17. T evvooiue dtav Léue Ot auvapton gival guve- 25, Ilos ouvdéetu KAIGT TG Kapumhing V=f{x) ot0 x =1,
1Ns o€ kamolo dtaoTnuo; He tov pubud petafoirnc g GUVUPTIOE®S 03 Tpog v
18. Tt evvoolue étav hépe 611 wia oUVGpPTNGN eival Guve- OT0x = : Mg cuvdéetat pe ty nupiymyo msfoto
NGt Aeitte pe UEPIKG mupadeiyiuty o1 UGy EL 1) TE- Yo,
Aoknoeig kepaiaiou
Op1a ka1 ouvéxsaig () fin - gr) ®) s
o . (n—7
L. Xyediaote TUVOPTHON <
() cos(g(r) (67) [fir)|
I X =i o .
-x, —-1<xy<( (5) f‘rJ+g(r) (I]) l/j(”
(v)= I, v =10 4. 'Ectw 61t oL f(x) ka1 glx) givat o WOUEVES 10 KGO v ko
8 PIoHEvVES g
=5y 0<x< onlim,_y flx) = 1/2 kot lim,_, e(xv) = V2. Bpeite w
L X=1, 0p1a, kubdg ¥ — 0, TV urdlhovdoy CUVUPTHGEMV:
Katomy peietiote henrop EPMS T OpIC. To ThEVpLKG (@) —glx) B) g(x) - flx)
opia, T OLVEY e, Kot Ty - EUPIKT ouveyelw g f (1) flx) + g(v) &) 1/f(x)
otaonuelax = —1,0, kot 1, Eivey KOULU OO TIS UoU- §p—
VEJ ELEC utpouEvn; Einyiore. (&) x + flv) (61) — : y
X =
2. EnavardaBere 6,11 xdvate ot v Acknon 1 yia tn ou- . . . G .
\'dptnUnB L dIEs & ] g Luc Aokncels 5 kol 6. Bpeite mowa Ty TPEMEL VU € &1 TO
opro lim,_, g(x) mote vo alnBevouvy o1 ukorovBes mpoti-
0. = —] GELS.
: lx.  o0<|xi<1 s o (4 e o o
Sl . 5. 0im [ —22) = 6. lim [xlim g(v)) =2
0, x=1 —() X v——d4 =)
[ x>1. & ; . o -
7. Xe now OLUCTHUUTY £1vil GUVEYELD Ol UKOAOLBES TU-
3. Ecto ot o1 £(1) kut (1) eival opropdves FARNVI RSNl VupTioeLs:
v . - 7. . . r . el 3
9r1 {lm,_,,‘: ) = =7 km ’ltm,qm gl = O’. Bpeite tu (@) flx) = B) olx) =
Opa. KeBMS t — ¢, v axédl.ovbmy CUVUPTHGEDY: i e e
. (v) hix) = x=73 (0) Alx) =V
(@) 3f(r) B (f))- N , : . s
8. L& mow dwwothuute sivar OUVEYELS 01 ukdrovfes ou-

vupTioes:
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(o) f(x) =tanx (B) glx) =cscx

(1) hx)y =¢

Eupeon opiwv

T1ig Aoknoelg 9-16, Ppeite kabe opro 1 eCnynote yuti dev

URApyEL.

9

X" —dx+4

ot 557 — 14y

(o) xubogy—0 (B) xubogx—2
10, lim *‘;"L
it 2" + x
(o) kubogxy—0 P) rkubiogx— —1
1=V o XDt
e T B2 Wi
x+ ) —x? B I
g9, iy D 4. lim o X
=0 h —0 h
L1 .
2+x 2 . @) =8
15, lim —= 18 e
=0 : —0 /
Trig Aoknoels 17-28. vu fpeboiy tu dpiu .
2y + 3 2y
17. lim 2= 18, lm 213
—= Sy + 7 so=m Sy 4 T
W I & Er s 20. lim ————
o 3x T i ]
2. 43
20 N 52, i el
-= 1+ 1 == 12y + 128
23. Tiii sin.y (Av £yETE UMOAOYLOTN. O EOIGCTE TN

= LY guvaptnen yie —S =y =<3.)

24.

25.

27.

B

E30.

139

(Av €xete vTOLOYIOTN, OYESLACTE THY

o, €050 —1 7 : K ) .

R flx) = x(cos (1/x) — 1) kovid oty apyn
(OCTE VoL «3E1TEN TO OPLO GTO UMELPO.)

. x+sinx+ 2V

lim ———— 26.

- X +sinx

lim ¢™" 28. lim '™

r—x y——3x

Ectoflx) =x' —x— 1.

(o) Aeilte Otun fEyet Eva onueio undevionol HETUSY
tou — | Kot tov 2.

(p) Emiiiote ypapikd v edicoon f(x) = 0 pe LEvioto
ETITPENOUEVD opihua 107%,

(v) Mmropet va derytel 011 n akpipng Abon g edico-
ong tov epotiuetos (B) elvat

1, VITALE i 1 Vo \!3
218 2 18

Yroroyiote tnv tiun g LGNS CUTNS KUl cuykpi-
VETE TNV UE TNV undvinon oug o1o (B).

‘Ecto f(0) = - 20+ 2.

(o) Aeilte 6Tun féyel éva onueio pndevicpov petelv
Tov —2 Kut tov 0.

()

Emiivote ypaopikd tny eEicwoan f(6) = 0 ne Léyioto
ETLTPENOUEVO ool 1074,

Mropet va de1ytet 611 1 axpifiig Lion g elico-
ang tov epotuatos (B) elva
13
+1)

2 \V 27

YrohoyioTe tnv TIL TNS ALGNS QUTNS KOL GUYKPL-
VETE TNV LE TNV anavinen oug oto (B).

EmnpooBeteg aoknoeig: Bewpia, mapadeiypata, eQapHoyES

TR N

AvaBeon Tpng gto 0 LOULQOVE LLE TOLS KOVOVES TOV EK-
Betov, ¢ = 1 o kdBe un undevikd a- eniong, 0" =
o kabe Betiko n.

Av EMy€1POVGUUE VO ETEKTEIVOULE TOUS KUVOVES
autovg oto 07, B muipveus avilpuTikG aroTELECUHTA.
O nphrog xuvovas divel 0° = 1, eva o delitepog divel
0°=0.

Aev tibetut Bépo molog and Toug 800 KUvOvEeS Elval
omaTog KUl to10g 2afog. Kaveig and touvg 600 dev 1oy v-
gl O £yEl, 4pu dev vmdpyel uviipuot. Mdailotu, Bu
uropotouus va opicouue 6t to 0” 16olTul LE OTTO1OV
uplhud HaS KGVEL KEQL, UPKEL VU UTOPOUCUUE VU TEL-
GOULLE KU1 TOLS GAAOUS Y10 TNV EMAOYT MO,

[Mota tiut) B Béhate va dvoete oto 0'; Evieyoué-
vaog to akorovbo mupadelyue vo ool SMGEL L 1BE.
(Aeite v Acknon 2 mo KUTo Yo ¢AL0 EVa Tupadety-
na.)

(u) Yroroyiote to x'vie x = 0,1, 0,01. 0,001, k.0.k.
pHéypl Omov @Tovel 1o Koumoutepukt cul. Koto-
vphyTE TIg TIMEG movu mpute. [Toww yupuktypioti-
KT GUUTEPLPOPE PLETETE VU SLOLOPPOVETUL:

(B) Zyedidots nouvaptnony = x'yie 0 <x=1.Av

T

Kol 1 guvaptnon dev opiletot yww x = 0, n ypupt-
K1 mepdotaan Bu teivel otov afova v arnd delid.
Te mol TIUA TOU ¥ GUg QUIVETUL OTL GUYKAIVEL
Ectidote (oyedidloviug v KUUmUAT LE HeYUAD-
TEPY GvGALGT) Yo Ve LTOGTNPIZETE TV GTOWN
Guc.

n1 Ka-
Bic to x aviavetat moipvovtug Detikés Tinég, ot apid-
uol 1/x kot 1/(In x) teivouy tautdy pova oto undev. Ilog
cuumepleépetal o upthudg

\ 1filnx
flxy = (%)

keBmg 1o x auidvetat; Yrapyovv 800 tponot v 10 die-
PELVNTETE!

Evac Aoyog nou Ba Bedats to O° va pny iooutal pe 0

(a) Yroroyiote Tig tinég g fywe v = 10, 100, 1000,
K.0.K. UEYPL OTOL QTUVEL TO KOUTIOUTEPUKL GUG.
[Mot yupuxkTNPLOTIKY cuumeplpopd Prémete va
dupoppaveral:

(B) Zyedidote v fylu Sidpopeg meploy ég oy edluong,
QpovVTiLOVIOS 08 HEPIKES Umd ULTES Vo TEPLAauPd-
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VETaL N apyn tov ufovoy. Tt tuputnpsite; Mopa-
Koiovlnote v e2éliin tov TILOV ToL ¥ o8 KGDe
oznue. Tt cuurepaivere:

3. Zuotodn Lorentz Topgove pe Beopia ™M oyetikoT-

TUg. TO UNKOS VS GOUUTOS, Y. £VOS Tupadiov, Ommg
HETPIETUL UNO KAMO1OV TapaTnENT. deiyvel va ggap-
TAToL 0nd ™V T DINTE TOV GOUUTOS MF TPOG TOV T~
patnpnti. Et61, av o napatnpntig petpd to uikos tou
aKivnTou TUpaviov wg Ly, toTE Y10 tuybTTa v To oul-
vorevo unkog Ba eivar

H eliowon avt) eivon o tonog cuetohng unKoug Tou
Lorentz. Eda, ¢ eivar n TayHTNTE TOU POTOS GTO KEVO,
nepinov 3 X 10° m/sec. Tt tabaiver to L kubog avidve-
turtov: Bpeite to dpro lim,_,, L. Tati EMPENE VO G-
POLLE TO apioTEPd Gp1o;

. EAepxovrag tn pon ac bséauevic mou abeidder O vopog tov

Torricelli pag Aéet 6t av uderdoovps wa Seluuev) cav
KL OUTH OV Quivetal 6To oyfiue. o pubpdg EKPONS v TOU
VEPOU 1G0UTaL [E Evi 6Tulepd TOLLUTAGG1O G TETPU-
yovikng pilag tou dyoug x ¢ otabung tov vepou (8ei-
e 10 oyNua). H noihuniuciuctivn atadepd, asapmml
OO TO YEOUETPIKG YUPUKTNPLGTIKG (GYALE Kt HEYE-
0og) g PulBidug expong.

s Ry

T

‘Ecto 6t v = Vi /2 1w e dedopévn deCuuevn.
Emeuuaws va St pioete nepinov otabepd Tov pub-
uod gkpong npoc@etovm__, nepLodikd vepd otn Selape-
V1] ke po avtiic. Ze noco byog mpénet va dlutnpnoe-
Te T otdbun tov vepol ov o emBuuntog pubuog
EKPONS elvat

Pubuoc expoific y m*/min

(@) yo=1m'/min pe undkAilon 10 Toky 0.2 m*/min:

(B) ¥ =1m'/min pe undxiion 1o moid 0.1 m’/min;

. Beppiki braoroln ge efomioys axpiBeiac Onog paiiov yvo-

pilete, tu meplocdTEpE uETUARG BlacTELLOVTIOL OTay
Bepuaivovtar kol cuotéiloviat dtay woyovtol. Mepi-
KES POpES ot blU.G'ECtGEl_‘, EPYUCTNPLUKDV CUTKELOV TPE-
TEL VU givol 1000 et pl KuopLopéves, hote GKOUN
KU1 TO EPYOCTUGLO MOV TIG KUTUGKEVALEL TPEMEL Vel Blo-
mpeital oV idia Bepuokpasia e cutiy Tou EPYUOT-
piov mov Bu T1g ¥pnoiponotiesl. My cmvnen papdog
aioupviou Thdtoug 10 cm otoug 20°C, Bu £y el mhdtog

y=10+(r—20) x 1074

EKOTOGTO GE (o mupuniiow Depuokpucic 1. Eotem ot
ipnoiioroteite pu tétoln paPdo ce Evay VLY VELTN
fuputik®y kupdrmv, odmov n EMTPEMOUEVT] UTOKALIGY)

[ T 2

10.

- fAevpika opia Av lim,_,+ f(x)

—

o 1o 16aviKd midtog tav 10 em eiver 0,0005 cm, TT¢
GO KOVIO 6NV Ty 1, = 20°C npémet va dtatnpnoer
m Bepuokpasia yia va unv vrepPel tg kafoplouéve
SluoTaoELS BruoTelAduEV 1) pdBdoc:

. Mabete ypagoviag: ‘Eyouue ?é{o Vo TIOTELOLUE OTL 6,

MPEMEL VU UTAPY EL TAVTE Eva [EDYOS SLUPETPIKG uvTiOe
TV oNUEIOYV GTOV Wanuepvd g I'ne, tov onolny o
Bepuoxpusies Bu eivar ot idiec: EZnyniote ty amoyn
Guz.

Piceg 6eur5p0309umg eéiowong nou eivar oxebov yoafukn F

gficwon ax’ + 2x — 1 = 0, érov a eivar otubepd. £xe

800 pifegava > —1 kara # 0, wa OeTiki kot i up

VIITLKN:

-1 +VI1+a =1 —Vli+aqa
ro(a) = g ro(a) = B T

(@) Tv Ba oupPei oty r_(a) xubdg a — 0; Kabog a —
_1*.

(B) Tv e cvuBei oty r_(a) kabig a — 0; Kabic a —
=17}

(v) EmBeBuidore 115 nupandve UMUVINGES OUS G-
Srlovtag Tig 7 (a) xut r_(a) o GUVEPTIOELS TOV @
[Meprypbyte T Brénete.

(8) Mo mepuitépo KutoyLpmon. oy edldote oto idlo
oyNua mévTe exdoyég TS flx) = ax® + 2¢ — 1, on-
hadn yiwa =1,05.02,0.1, kur 0,05,

=Axalim_o- f(x) = 5.

vu Bpebody tu:

() lim - fx' = 1)
B) lim_,- fix'—x)
(y) m_y+ flx* — x%)
(8) lim,_o- f(x* = xh

- Opia ka1 auvexera Tloteg and T15 akdrovBes mpotdosls

wlnBevovy. kKot moteg 6yt Av uinfevovy, meite YT,

Av 0y1, ddate éva avTimopddetyua (3niadn. va nupd-

detypa mov emBefuldvel To wevdés Toug).

(o) Av vrdpyel to lim,_, f(x) uihd Gev LRGPy EL TO
lim,_,, g(x). téte Sev undpy el To lim_ ( f(x) + g(x)).

(B) Av Bev vmapyer ovte to lim,_, (f(x) ovte 1o
lim, ., g(v), tote xut to lim,_, flr) + g(x)) Bev
LTAPY EL.

(v) Avn feivar cuveyns oto x, téte Kat 1 |f| givat ou-
VEYNG.

(8) Avn [f| eivar cuveyns oto a. 1918 KUt n.f eivat gu-
VELNS.

Pifa eéiowong Aeifte 6t n elicoon x + 2 cos v = 0 EyEl

toukayiotov nia pife.

Augtnpog opiopdg Tou opiou

LugAcknoelg 11-14, ypnoponoors tov auampd opLoLO
ToU opiovu i vu BeiZete 6T N cuviptnen eivat ouvEYN<
GTO Xy,

. flx)=x' =7, x=1

12, g(x) = 1/(2x), x,=1/4
13. h(x) = V2x -3 3, xy=2
14. F(x) = V9 — 1, X, =5
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¢ wovo o eve onueio 'Eotw

PO oV X pNTog
= {O GV X appnToc.

() Asiite 0 n felvat cuverngotox = 0.

{#) Baoet tou yeyovotog 01t kabe un kevo avolyto did-
GTNUE TPOYUATIKOV ¢ptBLdy Tepiéy el TG0 pnTols
0G0 Kol dppnrovg uptbuovg, deilte ot n f eivan
oGUVEYNS Y1o KABE x 14popo Tou Undevoc.

16. = ouvaptnon Dirichlet KaBe pntog upibudc x uropet vu
“poeel e LOVESIKG TpoOTo wg mniiko axepuiav m/n,
omou i > 0 Kal 01 m Kol i 3EV €700V KOWVOUS TUpPUyO-
vTEg TANY TS povades. (Aéue tOTE OTL TO KAGOUE 0UTO
sival avayoyo. Do nopadeiype, o 6/4 yplpetul oS
3/2.) 'Ectm 011 1 cuvdptnen f (v) opiletan yio kabe x
aro oot [0. 1] og eEng:

{Uii ov.x = m/n pnTo uvaynyo KAGcud

Ax) = 0 av.xdppnros.

Mo mapadeaype. fA0) = fily = 1. AL/2) = 172,
A3y = f2/3)=1/3. fil/4) = f3/4) = /4. kox.

(o) AsiZte omin feivul eouveyns 6e KaBe pntod upBud
oto dactnue [0. 1].

(B) Aeifre 61 feivar cuveyng og KGOe appnto uptlud
oto Swbotnua [0. 1]. (Yrdderly: Av € elvar évac do-
cuévos Betikog optbuos. deilte 0TL UTdpy el L-l(')\'O
nenepucpévo manbog pntov uptduey r oo [0, 1]
TETOLOL OGTE f(1) = €.)

(y) TMupuotiote ypugika ty f.




